



习近平主持中共中央政治局常务委员会会议

分析国内外新冠肺炎疫情防控形势 研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效 研究提升产业链供应链稳定性和竞争力

▶▶ 详见 4 版

开启逐梦新征程 沙澧飞歌续华章 乘势而上合力谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章

市七届人大五次会议胜利闭幕

通过关于《政府工作报告》的决议等 蒿慧杰讲话 李思杰致闭幕词

本报讯(记者 李丹)5月14日下午,漯河市第七届人民代表大会第五次会议圆满完成了大会各项议程,在市科技馆文化艺术中心漯河大剧院胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席蒿慧杰、贾宏宇、李思杰、吕娜、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、吕孟奇在主席台前就座。

刘尚进、吕岩、杨晓、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、余伟在主席台就座。

雷建民、张社魁也在主席台就座。

在主席台就座的还有陈先胜、李军信、徐汇川、乔彦强、闫天常、胡新峰、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、周新民、罗伟民、陈松林、陈连东、顾文明、王春阳、赵建钊、赵志军及大会主席团其他成员。

大会应到代表336名,实到306名,符合法定人数。

李思杰主持市七届人大五次会议第三次全体会议。

会议以无记名投票的方式,选举吕孟奇为漯河市第七届人民代表大会常务委员秘书长,史一鸣、白俊峰、张国啸、陈先胜、陈会伟、耿高产为漯河市第七届人民代表大会常务委员。

随后,举行了宪法宣誓。

李思杰主持闭幕式。

会议依次表决通过了漯河市第七届人民代表大会第五次会议关于《政府工作报告》的决议,关于漯河市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年计划的决议,关于漯河市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议,关于《漯河市人大常委会工作报告》的决议,关于《漯河市中级人民法院工作报告》的决议,关于《漯河市人民检察院工作报告》的决议。

蒿慧杰在闭幕式上发表讲话。

蒿慧杰说,漯河市第七届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程。会议期间,各位代表以饱满的政治热情、良



5月14日下午,圆满完成各项议程后,市七届人大五次会议胜利闭幕。

本报记者 王晓东 摄

好的精神状态,牢记嘱托、依法履职,共商漯河发展大计,充分展现了人大代表的新风貌、新担当、新作为。这是一次高举旗帜、求真务实、开拓创新、催人奋进的大会,必将鼓舞和激励全市人民以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加铿锵的步伐,只争朝夕、不负韶华、阔步前行。

蒿慧杰指出,2019年,面对复杂严峻的外部环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,市委团结带领全市党员干部群

众,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕“两个上台阶、四个走前列”战略目标、新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、“四城同建”城市发展定位,顶压前行、负重奋进、勇于开拓,推动经济发展稳中有进,新旧动能加快转换,三大攻坚战成效显著,“四城同建”开局良好,城乡面貌明显改善,民生福祉不断增进,社会大局和谐稳定,管党治党有力有效,漯河正以更加精彩的新形

象展现在中原大地上。今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持党委统揽全局、协调各方,迅速形成了抗疫的磅礴力量;坚持依靠群众、联防联控,筑起了最严密的人民防线;坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,实现了“双零”目标;坚持科学精准施策,牢牢攥住了抗疫主动权;坚持服从服务全国大局,为全国抗击疫情大局作出了漯河贡献;坚持统筹推进疫情防控和经济社会发展,推动经济社会发展两手抓、两手硬,疫情防控取得重大成效、经济社会健康发展、人民群众安居乐业。

蒿慧杰强调,全市上下要按照市委全会作出的安排部署,树牢奋勇争先意识,拿出出彩添彩举措,争做出彩漯河人,多做出彩漯河事,不断打造出彩点,合力谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章。

争先进是一种使命,必须高举旗帜、坚定方向。我们必须从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,深刻领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵和精神实质,切实肩负起争先进出彩的历史使命。牢记殷殷嘱托、肩负历史使命,要从政治高度去看待、从政治高度去推动、从政治效果去评判,真正把习近平总书记重要讲话精神作为我们全部工作的统领,作为引领新时代漯河发展的总方针总纲领总遵循,把习近平总书记的关心关怀转化为对党绝对忠诚的政治信仰,把习近平总书记的重大要求转化为推动高质量发展的巨大动力,推动工作布局一步步变成工作实绩、发展定位一步步变成发展地位、战略目标一步步变成战略成果。牢记殷殷嘱托、肩负历史使命,要把学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话精神与习近平总书记一系列重要讲话精神结合起来,落实转化为一项项方案、一条条措施、一个个项目,确保中央和省市委各项决策部署不折不扣落地见效,确保漯河各项工作始终沿着正确方向前进。

(下转2版)

市七届人大五次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 刘丹)5月14日上午,市七届人大五次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席蒿慧杰、贾宏宇、李思杰、吕娜、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、吕孟奇出席会议。

李思杰主持会议。市领导吕岩、周新鹤、张宏进、李建涛、余伟及主席团其他成员出席会议。

本次大会主席团共有58名成员,实到53名,符合法定人数。

会议听取了各代表团审议市人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告情况的汇报;表决通过了关于人大常委会

工作报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议草案,并提请代表进行审议;听取并表决通过了议案审查委员会主任委员陈平所作的关于代表所提议案审查情况的报告。

会议听取了各代表团和大会秘书处组织酝酿市七届人大常委会秘书长、委员候选人情况的汇报,表决通过了市七届人大常委会秘书长、委员正式候选人名单草案,并印发给全体代表,提交大会选举。

会议表决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单草案,并提交大会进行表决。

市七届人大五次会议代表团举行全体会议

本报讯(记者 李丹 刘丹 张军亚 高中刚)5月14日上午,市七届人大五次会议代表团举行全体会议,分团审议关于政府工作报告、计划报告、财政

报告、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议草案,酝酿市七届人大常委会秘书长、委员正式候选人名单草案。

人大代表点赞热议市委书记蒿慧杰讲话——

金句多 提士气 勇担当 争出彩

■本报记者 李丹 刘丹

“必须有‘明知山有虎,偏向虎山行’的冲劲,勇挑最重的担子,敢啃最硬的骨头,善接最烫的山芋,力争实现二季度赶超发展,上半年经济增速由负转正,三季度加力冲刺,四季度决战决胜,全力以赴把失去的时间抢回来,把疫情造成的损失补回来。”5月14日下午,在市七届人大五次会议闭幕式上,市委书记蒿慧杰的讲话饱含激情、铿锵有力,金句频出、催人奋进,引发人大代表点赞热议。

走出会场,代表们仍在不停议论,纷纷称赞“蒿书记的讲话站位高、指向明、用意深、部署实,对奋勇争先出彩添彩提出了更高要求,为推动漯河高质量发展明确了方向路径”。大家表示,要坚决把思想和行动统一到蒿书记讲话要求上来,只争朝夕,苦拼实干,在谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章的征程中积极担当作为,奋勇争先出彩。

“奋勇争先、出彩添彩归根结底是为人民群众谋福祉,我们必须始终站稳人民立场,以‘我将无我,不负人民’的为民情怀,着力解决好群众的操心事烦心事揪

心事,真正让发展成绩更有‘温度’,让惠民答卷更有‘厚度’。”蒿书记在讲话中寄语人大代表要进一步增强责任感和使命感,永远扎根人民、代表人民、服务人民,立足本职工作,争创一流业绩,以实际行动感召带动身边群众。王卫峰代表对此感触颇深:“蒿书记的讲话饱含着对人民的深情和对全市人大代表的殷切希望。作为人大代表,关键要认真学习好蒿书记讲话精神,立足本职抓好贯彻落实。”

武瑞、张鲁提、王喜霞等代表说,2020年开年,在市委的坚强领导下,全市上下团结一心、众志成城,打响了一场史无前例的疫情防控人民战争,合力交上了一份战疫情、促发展的优秀答卷。下一步,要以实际行动贯彻好蒿书记讲话精神,落实好大会部署的各项工作任务,按照蒿书记要求的那样,用敢于担当的魄力,用“明知山有虎、偏向虎山行”的冲劲,不忘初心、牢记使命,只争朝夕、不负韶华,埋头苦干、扎实工作,知重负重扛起代表责任,满怀激情担起代表担子,

一步一步朝前走,克难攻坚勇向前,推动市委各项重大决策部署落地生根、开花结果。

“蒿书记在讲话中要求,开展任何一项工作,都必须经常‘身入’基层、‘心至’群众,真诚倾听群众呼声,真实反映群众意愿,真情关心群众疾苦,真正了解群众所急所需所盼,把群众关心的就业、就学、就医、住房、社会保障等问题解决好、办到群众心坎上。”代表们表示,这是对人大代表提出的新的更高的要求,情真意切,催人奋进。人民选我当代表,我当代表为人民。代表的根要扎在群众中,代表的心要时刻牵挂着群众。要深入调查研究,让双脚沾满泥土,认真倾听民意,把群众的“吐槽”“抱怨”“烦恼”化为“点赞”“鼓掌”“微笑”,用心用情用力为民履职。

“争先进是一种担当,必须围绕中心、忠诚履职;争先进是一种状态,必须勇于斗争、攻坚克难……”蒿书记在讲话中要求人大代表要有敢担当的魄力、能担当的本领、善担当的方法,发扬敢拼能赢的斗争精神,满怀激情去面对,当好漯

河发展的追梦人、奔跑者。师干杰代表表示,听了蒿书记的讲话心潮澎湃。作为一名基层代表,回去之后要及时向村“两委”班子和全体党员干部认真传达大会精神,深入学习贯彻蒿书记讲话精神,以时不我待、争先进出彩的精气神,撸起袖子加油干,把实施乡村振兴战略与富民强村紧密结合起来,努力实现小师村的再腾飞,让乡亲们感受到更多高质量发展带来的新变化。

“做就做成最好,干就干到极致,走就在前列。”耿高产代表说,面对新形势新任务新要求,贯彻落实好蒿书记讲话精神,需要我们有新奋斗新担当新作为,以争先进出彩的蓬勃朝气、昂扬锐气做好本职工作。他说,当前,加快推进市域治理体系和治理能力现代化,需要进一步加强地方立法工作。下一步,要坚持科学立法、民主立法、依法立法,及时把市委要求、改革需要、群众期盼、社会关注的立法项目列入立法计划,并加快推进立法进程,以良法促发展保善治,不断提升我市依法治理能力和治理水平。

(下转3版)

谱写新时代漯河更加精彩的绚丽篇章

——热烈祝贺市七届人大五次会议和市政协七届四次会议胜利闭幕

▶▶ 详见 3 版



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号